
Antwort Anzahl Prozent

Konfessionslos 48 12.77%

Römisch-katholisch 178 47.34%

Evangelisch 75 19.95%

Sonstiges 34 9.04%

Keine Antwort 18 4.79%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 23 6.12%

Welcher Konfession oder Religionsgemeinschaft gehört Ihr Kind/ gehören Ihre Kinder an?

Anlage zu TOP 1.9.2



Antwort Anzahl Prozent

Katholische Grundschule Agathaberg 46 12.23%

Evang. Grundschule Albert Schweitzer 27 7.18%

Gemeinschaftsgrundschule Mühlenberg 92 24.47%

Gemeinschaftsgrundschule Kreuzberg 64 17.02%

Katholische Grundschule St. Antonius 59 15.69%

Katholische Grundschule Wipperfeld 26 6.91%

Die Entscheidung ist noch nicht gefallen 20 5.32%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 32 8.51%

Welchen Grundschulstandort besucht Ihr Kind oder soll es besuchen?



Antwort Anzahl Prozent

0 - spielt keine Rolle 32 8.51%

1  12 3.19%

2 37 9.84%

3 91 24.20%

4 - absolut entscheidend 130 34.57%

Keine Antwort 22 5.85%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 52 13.83%

Wie wichtig sind oder waren für Sie die folgenden Gründe bei der Wahl des Grundschulstandorts? 
- Räumliche Nähe -



Antwort Anzahl Prozent

0 - spielt keine Rolle 80 21.28%

1 14 3.72%

2 40 10.64%

3 78 20.74%

4 - absolut entscheidend 86 22.87%

Keine Antwort 26 6.91%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 52 13.83%

Wie wichtig sind oder waren für Sie die folgenden Gründe bei der Wahl des Grundschulstandorts?
- Verkehrsanbindung oder Lage (Busverbindung, Schule liegt am Arbeitsweg der Eltern, ...) -



Wie wichtig sind oder waren für Sie die folgenden Gründe bei der Wahl des Grundschulstandorts ? 
- Freunde oder Nachbarn meines Kindes (meiner Kinder) besuchen ebenfalls diese Schule -

Antwort Anzahl Prozent

0 - spielt keine Rolle 46 12.23%

1 19 5.05%

2 55 14.63%

3 89 23.67%

4 - absolut entscheidend 93 24.73%

Keine Antwort 22 5.85%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 52 13.83%



Antwort Anzahl Prozent

0 - spielt keine Rolle 52 13.83%

1 33 8.78%

2 50 13.30%

3 88 23.40%

4 - absolut entscheidend 67 17.82%

Keine Antwort 34 9.04%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 52 13.83%

Wie wichtig sind oder waren für Sie die folgenden Gründe bei der Wahl des Grundschulstandorts?
- Die Schule ist uns (z. B. aus dem Freundes- oder Bekanntenkreis) empfohlen worden -



Wie wichtig sind oder waren für Sie die folgenden Gründe bei der Wahl des Grundschulstandorts? 
- Konfessionsgebundenheit der Schule (katholisch, evangelisch) -

Antwort Anzahl Prozent

0 - spielt keine Rolle 168 44.68%

1 24 6.38%

2 40 10.64%

3 43 11.44%

4 - absolut entscheidend 23 6.12%

Keine Antwort 26 6.91%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 52 13.83%



Wie wichtig sind oder waren für Sie die folgenden Gründe bei der Wahl des Grundschulstandorts?
Umfang und Qualität des Betreuungsangebots

Antwort Anzahl Prozent

0 - spielt keine Rolle 41 10.90%

1 16 4.26%

2 55 14.63%

3 75 19.95%

4 - absolut entscheidend 113 30.05%

Keine Antwort 24 6.38%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 52 13.83%



Wie wichtig sind oder waren für Sie die folgenden Gründe bei der Wahl des Grundschulstandorts?
- Konzept und Qualität des pädagogischen Angebots 

(z.B. jahrgangsübergreifender Unterricht, individuelle Förderung, Inklusion, ...) -

Antwort Anzahl Prozent

0 - spielt keine Rolle 19 5.05%

1 13 3.46%

2 49 13.03%

3 84 22.34%

4 - absolut entscheidend 128 34.04%

Keine Antwort 31 8.24%

Nicht beendet oder nicht gezeigt 52 13.83%



Welche weitere Faktoren beeinflussen Ihre Wahl einer bestimmten Schule 
oder auch die Ablehnung einer anderen?

- Freitext -

• Nennungen zu:
• Wohnortnähe / Lage d. Schule: 23

• Schulsystem: 23
• jahrgangsübergreifend (+): 6

• jahrgangsübergreifend (-): 13

• Ruf / Qualität d. Schule: 21

• Betreuung: 14

• Größe d. Schule: 14

• Eigene Erfahrungen: 11

• Freunde a. d. Schule: 4

• Verkehrssicherheit: 2

• Konfession: 2


